



MENEDZSMENT & CONTROLLING VILÁG

36. Budapesti Menedzsment és Controlling Fórum

TERVEZÉS 2024: Mit tanultunk az elmúlt években?

Tervezés 2024: Mit tanultunk az elmúlt években?

Az elmúlt évek a tervezés irányítási eszközként való felértékelődését hozták. A mesterséges intelligencia robbanásszerű fejlődése is arra készíti a CFO-kat, controlling vezetőket, hogy többet hozzanak ki a tervezésből. Izgalmas kérdések:

- Mi a fontosabb a tervezésben: **a hatékonyság vagy a pontosság?**
- Lehet-e a tervezés **valóban integrált?**
- Van-e értelme terveznünk, ha a **gépi algoritmusok** is tudnak előrejelzést készíteni?
- **Ki fogja-e váltani a mesterséges intelligencia** az embert a tervezésben?

A konferencián vezető vállalatoktól érkező előadók mutatják be saját megközelítésüket, sikereiket, kihívásaikat a tervezés kapcsán. Fókusz helyezzünk az aktuális nemzetközi trendekre, valamint az **AI tervezés-előrejelzésre gyakorolt**

hatására. A továbbra sem szűnő munkaerőpiaci kihívások kapcsán pedig kiemelten foglalkozunk a **HR tervezés** világával.

[Olvasson tovább!](#)

Mi biztosítja a nyugodt éjszakákat a vállalatvezetőknek? A belső kontrollrendszerek!

A belső kontrollrendszer folyamatos fejlesztése és optimalizálása elengedhetetlen a vállalati reziliencia szempontjából. Egy jól strukturált belső kontrollrendszer képes alkalmazkodni a változó környezethez. Segíthet csökkenteni a váratlan eseményekből adódó károkat, és elősegíteni a vállalat gyors helyreállítását. Cikkünkben kiderül, mi mindent kell tudni egy jól működő belső kontrollrendszer kialakításához.

[Olvasson tovább!](#)

A fenntarthatóságra fókuszáló vállalatirányítás érdekében átalakítandó tényezők

Milyen szempontokat kell figyelembe venni és aktívan átalakítani (vagy kialakítani, ha eddig hiányzott a vállalatnál) a fenntarthatóvá válási folyamat során? Részlet a Controlling és fenntarthatóság című könyvből.

[Olvasson bele!](#)

IFUA Horváth Zöld Kerék díj: Vállalatirányítás a fenntarthatóságért

Vállalatánál már beépítettek fenntarthatósági szempontokat is a vállalatirányításba? Van jó megoldásuk erre? Ha igen, pályázzanak Önök is az IFUA Horváth Zöld Kerék díjra! A beadás határideje 2024. április 30.

Eredményhirdetés május 30-án, a 36. Budapesti Menedzsment és Controlling Fórumon, ahol a győztesnek lehetőséget biztosítunk megoldása prezentálására.

[Olvasson tovább!](#)

BI-sarok: Miért van szükségünk a szemantikus rétegekre?

A szemantikus réteg megoldást kínál az irányítás és az innováció iránti szervezeti igény összeegyeztetésére. A nyers adatforrások fölött elhelyezkedő absztrakciós réteggént lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy az adatkezeléshez szükséges megbízható struktúrákat építsenek ki, miközben rugalmasságot biztosítanak az innovációhoz.

[Olvasson tovább!](#)

Ez a cikkünk is érdekelheti

[Milyen teendők várnak 2024-ben a CFO-kra?](#)

A CFO-k szerepe gyorsan növekszik, felelősségi körük folyamatosan bővül, tevékenységük egyre nagyobb hatást gyakorol a többi vállalati funkcióra. Mindez új képességeket igényel, nagyobb együttműködést követel meg a többi CXO-val.

Excel-tipp: Generative AI használata (AI-Office alkalmazással)

Bemutatjuk az AI-Office oldalt, ahol mesterséges intelligencia segítségével a Microsoft Office-ban végzett mindennapi feladatainkhoz kaphatunk gyors és kézenfekvő segítséget. Továbbá azt is, hogyan lehet segítségünkre a mesterséges intelligencia egy-két Excel feladat megoldásában.

[Olvasson tovább!](#)

IFUA Horváth

[BMCF: Tervezés szakkonferencia 2024 \(május 30.\)](#)

Planet Business Club: Hulladékból érték (április 10.)

Az interaktív workshop fókuszában a körforgásos gazdaság áll, meghívott előadók:

- Dalmadi Júlia (TransFoodMission)
- Pinczés Marianna (Grapoila)
- Gyalai-Korpos Miklós (Pilze-Nagy)
- Benedek László (Agroloop)

Tavaszi Controlling Akadémia képzéseink:

[2. lépcső: Vezetői számvitel, költség- és teljesítményszámítás \(április 16-18.\)](#)

[3. lépcső: Stratégia és controlling \(április 23-25.\)](#)

[4. lépcső: Tervezés \(május 14-16.\)](#)

[5. lépcső: Beszámolás \(május 21-23.\)](#)

[Nézze meg a 2024-es Rendezvénynaplóunkat!](#)

Humor-sarok: A nem babonás CFO

[Elolvassom a viccet!](#)



A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com.

[Adatkezelés](#)



Copyright © 2024 IFUA Horváth & Partners Kft., All rights reserved.